

习近平作出重要指示强调

坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制

增量、清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育取得

的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,把

纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

悦达起亚整车出口突破30万辆

下线仪式进车间 活动期间生产不暂停

“这是我们工厂生产的汽车!”8月30日上午8时48分,当一辆系着大红花的右舵版白色EV5缓缓驶到悦达起亚第30万台出口整车下线仪式台前时,前来参加活动的悦达起亚职工颜阳升自豪地说。

当天的活动仪式安排在悦达起亚三工厂总装车间OK线旁不大的一块场地。短短30分钟的活动时间里,头顶的发动机、车门、座椅等自动生产线始终在运转。

“我们现在的出口形势一片大好,车间一直是满负荷生产。”悦达起亚公司总装部部长邓青松告诉记者,这些生产线本身没有什么噪音,并且十分安全,不影响活动举办。在车间里举办如此重大活动却不停运生产线,其“两不误”的做法足见其生产的饱和度。

随着车间外一声礼炮响过,在前来参加活动的嘉宾见证下,多辆装满各种型号悦达起亚汽车的专用货车汽笛长鸣,缓缓驶出厂区。这次共计4000辆整车,将经盐城港大丰港区装船,销往澳大利亚、沙特、智利、墨西哥等地。

据了解,22年前起亚牵手悦达以来,盐城工厂累计销售整车近640万台,实现销售收入6378亿元,上缴税收524亿元,带动汽车零部件销售3700亿元。2023年,悦达起亚销量同比增长23%,今年1至7月产销汽车12.7万辆、13.2万辆,分别同比增长115.5%、66.5%,为盐城经济社会发展作出了重要贡献,实现了以“一部车”带动“一座城”。

近年来,受国际形势和国内行情影响,悦达起亚在“走出去”战略引领

下,积极开拓国外市场。2018年11月20日,悦达起亚在盐城港大丰港区装载首批400辆焕驰车型发往埃及,实现了出口海外市场零的突破。今年6月底,悦达起亚又通过新疆霍尔果斯口岸打通中亚市场,其国外市场进一步扩大至巴西、智利、马来西亚、新加坡、沙特阿拉伯、澳大利亚、新西兰等全球76个国家。截至目前,悦达起亚6款车型整车累计出口突破30万辆,累计销售额超36亿美元。其出口范围覆盖东南亚、非洲、中东、中亚、中南美洲等区域,已形成EV5、焕驰、赛图斯、索纳、K5等多种车型的出口阵容,出口销量稳居国内合资车企第一。今年1至7月份,其汽车出口销量跻身全国前十。

汽车产业是我市经济发展的重

一汽盐城分公司等整车企业和规模以上汽车零部件企业326家,已形成整车制造、零部件研发制造、汽车服务贸易、检验检测等全产业链条,正致力打造国家新能源汽车产业基地。今年1至7月份,全市新能源汽车及核心零部件产业实现开票529.7亿元,同比增长14.7%,累计产销汽车13.6万辆、14.2万辆,分别同比增长145.6%、93.7%,全市汽车产业转型升级驶入“快车道”。

起亚株式会社副社长、悦达起亚公司总经理金京铉对未来发展充满信心:“我们将以第30万台出口整车下线为新起点,在今年余下的时间内用足产能,实现比去年翻倍的17万辆出口目标,并争取在最短时间内,达到整车出口累计销售50万辆、100万辆的目标。”记者 张兆领 吕正龙

《拂晓报》吹响抗战号角

追寻新四军足迹大型全媒体新闻行动走进安徽宿州



□本报记者 姚梦 李林彦 现代快报记者 姜振军

盐城晚报讯 8月29日,由盐阜大众报报业集团、现代快报社、新四军纪念馆联合开展的“砥砺初心使命 接续红色华章”追寻新四军足迹大型全媒体新闻行动走进安徽省宿州市。

在宿州市,有一份新四军创办的红色报纸《拂晓报》。1938年9月29日,无产阶级革命家、军事家彭雪枫将

军创办《拂晓报》,“拂晓”意指光明即将来临,并亲自为创刊号撰写了发刊词。这份报纸一经面世,就以其鲜明的立场、真实的报道、生动的文字和新颖的版面,受到根据地广大抗日军民的欢迎,吹响华中地区坚持抗战的号角。

记者走进拂晓报社报史馆,一张张老报纸讲述着新四军抗日救国的初心使命,一幅幅老照片讴歌着新四军敌后抗战的英勇无畏。拂晓报社党组书记、社长刘丽介绍,《拂晓报》宣传中国共产党的抗日救国主张,反映和报道敌后抗日根据地军民的艰苦卓绝斗争,在宣传中国共产党抗日

民族统一战线政策和抗日军民对日斗争事迹、指导部队进行时事政治教育等方面作出突出成绩,多次受到新四军政治部的表彰奖励。毛泽东、刘少奇、陈毅、张震、张爱萍先后为《拂晓报》题词。新中国成立后,《拂晓报》成为中共宿县地委机关报,现为中共宿州市委机关报。

“《拂晓报》的创办离不开新四军四师师长彭雪枫。他本人能文能武,且非常爱惜文化人才。”《拂晓报》老人、宿州市新四军研究会副会长宋建国告诉记者,彭雪枫没有因为战事繁忙而只重视军事人才,相反,他紧

紧依靠、团结知识分子,充分发挥他们的才能,这也是《拂晓报》能够获得成功的重要原因。

1996年,《延安日报》《拂晓报》《盐阜大众报》作为全国创刊最早的三大地市报,当选全国记协理事单位。作为我党创办的红色报纸,《拂晓报》与《盐阜大众报》一样,坚持走群众路线,唤醒民众宣传抗日,在新四军红色报业史中留下光辉的一笔。

接下来,联合采访组将继续深挖《拂晓报》的红色历史,探寻宿州市的红色基因密码,向读者呈现一张红色报纸影响一座城市的故事。



让城市更文明 让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣